

KHỞI ĐỘNG

Tính giá trị y tương ứng của các hàm số $y = 2x + 1$ và hàm số $y = -2x + 1$ theo giá trị đã cho của biến x rồi điền vào bảng sau:

x	-2,5	-2	-1,5	-1	-0,5	0	0,5	1	1,5
$y = 2x + 1$									
$y = -2x + 1$									

Ghép nối các ô để được khẳng định đúng

Nhận xét: Hai hàm số trên xác định với.....

* Đối với hàm số $y = 2x + 1$ khi x tăng lên thì các giá trị tương ứng của y

* Đối với hàm số $y = -2x + 1$ khi x tăng lên thì các giá trị tương ứng của y

mọi x thuộc $\mathbb{R}$.

giảm đi

tăng lên